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HIJISIXU MIIPAIEHHS EOEKTUBHOCTI YHABJIIHHSA EGEKTUBHICTIO IHBEC TUIIIIMHOI
JAJBHOCTI HIAITPUEMCTBA

B cydacHux ymoBax pO3BHTKY EKOHOMIKM YKpaiHM Ta I CTPYKTypHOI mnepeOynoBH 0coONMBE 3HAUCHHS Mae
OHOBJICHHS BHPOOHHYOTO TIIOTEHIlialy MiANPHEMCTBA, HEOOXIIHOIO MEpeIyMOBOIO MPHUCKOPEHHS SKOTO € TOCTaTHSA
HasBHICTD IHBECTHLIHHMX pPECYpCiB Ta MOXJIMBICTH iX 3allydeHHA 3 YpaxyBaHHSIM iHBECTHIIHHOI NPHBaOIUBOCTI
mianpueMcTB. [IpuckopeHHs] OHOBIICHHSI BUPOOHUYOTO MOTEHIIiay MiAPUEMCTB Ha iHBECTHIIHHIN OHOBI 3a0e3meuye ix
CTaNui PO3BUTOK 1 KOHKYPEHTOCIIPOMOJKHE (PYHKITIOHYBaHHSI.

BpaxoByroun akTyalbHICTh NUTAHHS MiABHIICHHS KOHKYPEHTOCIIPOMOXKHOCTI IMIIAIPHEMCTBA Ta HOTO MPOAYKLii Ha
PHHKY, MH IIPOIIOHYEMO YJOCKOHAJICHHS YIPaBJIiHHS IHBECTHLINHHOIO MISUTBHICTIO MINPHEMCTBA 32 PaXyHOK peaiizamii
IHBECTULIHHOTO MTPOEKTY PEKOHCTPYKIIi 00aHAHHS MMiIPHEMCTBA,

[MpoananizyBaBIy rocnoAapcbKy AiSUTBHICTD MIAPUEMCTBA Ta WOTO IHBECTHIIHHY MOJITUKY MM JIWIIIA BUCHOBKY,
mo a1t TOB «[anakTik» HEOOXiIHMM € TPOBEACHHS IMOBHOI PEKOHCTPYKLIl MpOOMIBHOI JIiHII Ta HalaropKeHHs
BUpoOHMITBA MIedeHto ¢pakuiid 5-10, 10-20 Ta 2-5, 3a paxyHOK po3poOku npoekTy HoBoi cyuacHoi JICJI nmoTyxHicTio
nonan 100 Tuc. TOHH meOeHIO Ha MICSIIb.

Takox IPOTIOHYETHCS 3aMIHUTH ICHYIOUY 3HOIICHY TeXHIKY Ha HOBi HOTY»HI MamuHU. 110 miABUMIHTE €PeKTHBHICTh
CHCTEMH YTIPABIIiHHS SKICTIO Ta KOHKYPEHTOCIPOMOXKHICTIO MPOAYKIIT Ta 30UTHIINTE 0OCITH BUPOOHHUIITBA Ta peaizamii
TIPOAYKIIiT.

3anponoHyeMo MOJICPHI3YBaTH OJHY 3 BUPOOHWYHX JIiHIH 110 BUPOOHUITBY IIEOCHIO.

3pyune Mmicue posramyBaHHI TOB «["amakTik» 1 3Ha4HI 3amacu CHPOBMHHM JAlOTh IO3WTHBHI HMPOTHO3M IIOAO
MOJATBIIOTO MPOJYKTUBHOTO Ta €()EKTHBHOTO PO3BHUTKY IIIIIPHEMCTBA Ta BiJKPUBAIOTH MOXKIMBICTH MAaKCHMAaJIbHOTO
3abe3nedeHHs: NOTpeO CIIOXKMBAYIB y BUCOKOSIKICHOMY IpaHITHOMY IIeOeHi.

Omxe, mnepenbavaeTbCcs PEKOHCTPYKIIO Ta MOJCPHI3allif0 OOJagHAHHA Ha OCHOBI CYYaCHHX TEXHOJIOTIH.
[HBeCTHUIIHUI TPOEKT pO3paxoBaHuil Ha 2 POKH.

IlepenOauyBaHi MOKA3HUKH, II0 XaPAKTCPU3YIOTh IHBECTHILIHHHUIA MPOCKT, BKJIIOYAIOYM IHBECTHUINHI BUTPATH Ta
nepedavyBaHuA 10X/, HACTYITHI:

1. Cyma inBecTuliiHUX KOIITIB (B rpuBHsIX) 700000 rpuBeHs.

2. [epiox excruryarariii iHBECTHIIIHHOTO TIPOEKTY (POKIB) 2 pOKH

3. Cyma uncToro pigroro rpomosoro notoky: 1000000 rpH, y ToMy 9ncti:

1-i1 pix (moxin/mpudyTtox) 600000/250000 rpH.

2-# pik (moximg/mpubyrox) 400000/250000 rpH.

Jnst IpuBENICHHSI CyM T'POILIOBOTO MOTOKY NMPOEKTY A0 TETEpIlIHbOi BAPTOCTI BUKOPUCTAEMO IUCKOHTHY CTaBKY B
po3Mipi 14%, 1110 KOPIBHIOE PiBHIO PiYHOT iHGIIALII.

JIUCKOHTHMI MHOXHHK 32 ()IHAHCOBUMHM TaONMWISIMU BIAMOBIJHO CTAaHOBHUTH 3a oauH pik 0,8772, 3a nBa poku —
0,7695.

[TpuBeneHi 10 TenepiniHboi BApTOCTI CYMH I'POIIOBOTO JJOXO/Y CTaHOBIISTS!

3a nepimit pik — 600000%0,8772 = 526320 rpH.

3a apyruii pik — 400000%0,7695=307800 rpH.

Pasom 834120 rpuBeHns.

[IpuBeneHi 10 TETEPINIHBOT BAPTOCTI CYMH MPHOYTKY:

3a mepimi pik — 250000%0,8772=219300 rpH.;

3a apyruit pik — 250000%0,7695=192370 rpH.

Pasom 411670 rpuBensb.

UYucruit npusenennit goxon (UI11): 83412—-70000=134120 rpuBeHb.

2. Innexc (koedinient) goxianocrti (1/1) m03Bosse MOPIBHATH 00’€M IHBECTULIIHUX BUTpAT i3 Mail0yTHIMHU 10X0aMU
10 IHBECTHIIHHOMY MTPOCKTY.

Po3paxyHOK iHAEKCY TOXOTHOCTI 3MIHCHIOETHCA 32 (POPMYIIOIO:

=4Ity 11, €))

ae UI'Tl — cyma npuBeneHOro 10 TENepillHbOi BapTOCTI YHUCTOIO TPOIIOBOTO JOXOAY 3a BECh Hepiof eKcIuryaTaiii
IHBEeCTHLIHHOTO NpoeKTy; IB — cyma iHBEeCTHMIIHHMX BUTpAT Ha peaizallito iHBECTUIIHHOTO IIPOEKTY.

Jnst Hamoro mNpUKIany, BHKOPHCTOBYIOUM HABE/IEHI ITOKA3HUKH II0 PO3MNISTHYTOMY IHBECTHLIHHOMY IIPOEKTY,
BU3HAYMMO 1H/IEKC JIOXOIHOCTI.

ITo npoexTy iHIEKC JOXOJHOCTI CTAHOBHTH!

11 = 834120/ 700000 = 1,19

SIKmo 3HaYeHHS iHAEKCY JOXOIHOCTI MEHIIe OAWHUIN abo IOpiBHIOI iH, TO MPOEKT NMOBUHEH OYTH BiIXWJICHUH y
3B 3Ky 3 THM, IIIO BiH HE MMOKPHE IHBECTUIIIHHUX BUTPAT.

3. Innexc (koedimient) perradenbHOCT (IP) y mporieci oliHKM iHBECTUIIIHHOTO MPOEKTY Ma€ MOTIOMiXHE 3HAUCHHS,
OCKIJIbKA HE J03BOJISIE TIOBHOIO MIpOIO OIIHUTH BECh TMO3WTUBHHUN TPOIIOBHHA TOTIK MO TPOEKTY (HE BKIIOYAE



aMOpTHU3alliiHUX BilpaxyBaHb). Po3paxyHOK 3iiCHIOETBCS 32 POPMYIIOI0:
IP = Yllc/IB, 2)

ae Ullc — cepenHbpopiyHa CyMa YUCTOrO IHBECTHLIHHOTO MPUOYTKY 32 BECh IEPioJl eKCIuTyaranii npoekty; IB — cyma
IHBECTHLIHHUX BUTpAT Ha peaizallifo iIHBECTULIHHOTO MTPOEKTY.

CepenHbOPIYHUI TPUOYTOK MPHUBEACHUH 10 TENEPIIHBOI BapTOCTi CTaHOBUTH 41167/2=20583 rpuBeHs.

[HIeKc peHTabeabHOCTI TOPIBHIOE:

IP =205830 /700000 = 0,29

[HIeKke peHTabenbHOCTI 103BOJISE TOPIBHATH MK COOOIO Pi3HI BUAN PEHTA0EIBHOCTI: PEHTA0EbHICTD ONepaliiHoi Ta
IHBECTHIIITHOT NisTTPHOCTI, PEHTA0CNBHICTh aKTHUBIB i3 PeHTa0ENbHICTIO BIACHUX KOIITIB.

Pesynbrati TOpIBHSHHSA JO3BOJIAIOTH BH3HAYUTH: YH Ja€ MOIIMBICTh peati3alliss IHBECTHUIHHOTO NPOEKTY
MABHUIUTH 3aTalbHAN PiBEHb €PEKTHBHOCTI BUPOOHUUOI IisTBHOCTI, IO MOXKE OYTH OJHUM i3 KPHUTEPiiB MPUHAHATTA
IHBECTHIIITHOTO PIIICHHS.

4. Iepiox okynrocTi (ITIO) € omHuM 3 HAHOINBII MOMMPEHNUX Ta 3PO3YMIIMX TTOKA3HUKIB IS OIHKH e()eKTUBHOCTI
IHBECTHLIHHOTO MPOEKTy. PO3paxyHOK 31iHCHIOETHCS 3a (hOPMYIIOI0:

I10 = IB / UI'T, ®)

ne IB — cyma iHBecTHLIMHIX BUTpAT Ha peaizauito iHBectuuiiHoro npoekty; YI'Tl¢ — cepeaHbopiuyHa cyma 4nucToro
TPOLIOBOTO NMOTOKY 3a HEPioj eKCILTyaTalii mpoeKTy.

TenepinHs cepeAHLOPIYHA BapTICTh YHCTOTO TPOIIOBOTO TIOTOKY CTAHOBUTH!

YI'Tl = 834120 /2 = 417060 2 rpH.
3 ypaxyBaHHAM CEPEeAHBOPIYHOI BAPTOCTI YHCTOTO IPOLIOBOTO NOTOKY MEPioj OKYIMHOCTI CTAHOBHTb:
I10 = 700000 / 417060 = 1,68 poku

5. BHyTpimHS cTaBKa OXOJHOCTI XapaKTepU3ye peaJbHHN piBEHb JOXOMHOCTI IHBECTHUIIHOTO TIPOEKTY, IO
BUPAXKAETHCSI JAUCKOHTHOIO CTaBKOK, 33 SKOK MaiOyTHS BapTICTh YHCTOrO TPOINOBOTO IOTOKY HPHBOIUTHCS IO
TEMEPIIIHBOT BAPTOCT] IHBECTHLIHHUX BUTPAT.

BHyTpilIHIO CTaBKY TOXOJHOCTI MOYKHA XapaKTepH3yBaTH SK AUCKOHTHY CTaBKY, 32 SIKOIO YHCTHIl MPUBEACHUN TOXi[
y HpoLeci AUCKOHTYBAHHS IIPUBOAUTHCS 10 HYJIA.

Po3paxyHOK 31iHCHIOETHCS 32 (POPMYJIOLO:

n YrIl
BCA = F_l' (4)

ne BC/] — peanpHa BHYTPIIIHA CTaBKa TOXOJHOCTI MO iHBecTHUIiHOMY nipoekty; UI'TI — unctuii rpomoBwnii mMoTik 3a
mepio eKcruryartamii mpoekty; IB — iHBecTHHiWHI BHUTpaTH Ha peawi3allilo MpPOeKTy; N — TPUBAJICTh EKCILTyaTarlil
IHBECTHIIIITHOTO TIPOCKTY.

BHyTpiiHs peajbHa BiICOTKOBA CTaBKa JOXOIHOCTI IO MPOEKTY, IO PO3TIISIAETHCS, CTAHOBUTb:

n 834120
BC= ———1=0,0916 (9,16%)
700000

Haramaemo, 1110 MM BH3HAUWIIM peajbHY BiJICOTKOBY CTaBKY JIOXOJHOCTI MO NPOEKTY, 110 Ma€ OyTH 0e3 ypaxyBaHHS
iHQAnii. Skmo BpaxyBaTH iHGUIALIO, m0 mopiBHIOE 14%, TO s KomreHcamii iHQIAMIHEX BTpaT Tpeba IOmaTH
IHQIAMIAHY TpeMito, 0 00YHCITIOEThCS 32 BiToMor0 popmyoro Dimrepa:

I, =THT, 5)

ne I, — indasuiiina npemis, T — temn iHGuIALIT, 1 — peaqbHa BIICOTKOBA CTaBKa. TakuM YMHOM, y HaIlIOMY HPHUKIJIAJI
iH}IsIIIdHA NpeMis CTAaHOBUTD:

I, =0,14+0,14%0,0916=0,1528 (15,28%).

Jlnst BU3HAUEHHS BHYTPIIIHBOI CTABKU JIOXOJHOCTI 3 ypaxyBaHHsAM 1H(IsILIT 10 peaabHOT BiICOTKOBOI CTaBKH J101aMO
1H}IUIAHY TpeMito:

BC/1=0,0916+0,1528=0,24444 (24,44%).

OCKiNIbKM BHYTPIIIHS CTaBKa JOXOJHOCTI INMEPEBHIIYE BiIICOTKM MO JETO3WTaM, L0 MPOMOHYIOThCS OaHKaMu, TO
IHBECTHIITHUIA MPOEKT CIIiJ] BBAKATH MPUBAOIMBHM. B HiTOMy NMPOEKT MOXKHA BBaXKATH TOUUIFHUM aJpKe 301TBIICHHS
00csTiB BUPOOHUIITBA OLTBII SKICHOI MPOAYKIi MOSUTUBHUM YHWHOM BIUIMHE Ha JOXiJ MIATNPHEMCTBA 1 THM CaMUM Ha
Horo yucTuii NpuoOyTOK.

TakuM 4MHOM, TIJBOASYM IIJCYMOK PO3IJILy NMpoOiIeMH BJIOCKOHAJEHHS YIPaBIiHHSA iHBECTHUIIIHHOIO MOJITHKOIO,
MOJKHA BiJI3HAYHTH, IO B CHCTEMi YIPABIIHHSA PEaTbHUMH IHBECTHIISIMH BiIOIp €(EeKTHBHUX iHBECTHUIIIIHUX MPOEKTIiB
ABJISiE COOOI0 OAMH 3 HAMOINBII BiAMOBIAATBHMX €TamiB. A PIiICHHS MPO BHOIp IPOEKTIB i CTPYKTYPi PO3MOAITY KOIITIB
MIPUHMAIOThCA Ha IMiJCTaBi MPIOPHUTETIB, BCTAHOBIEHUX iHBECTUIIITHOIO MOITUKOIO Ha IOTOYHHUN TIEPioI.



